

KS MARNO

Marno 44/a

1431 Dol pri Hrastniku

Zapisnik 8. redne seje

sveta Krajevne skupnosti Marno, ki je potekala v torek 12.03.2024 ob 18:00 v prostorih krajevne skupnosti Marno

Prisotni: Matic Rotar, Milan Gozdnikar, Sara Kandolf, Tadeja Lah, Petra Privšek, Renata Kopina

Odsotni: Klemen Trupej

Sejo je vodil: Matic Rotar, zapisnikar: Tadeja Lah

Dnevni red:

1. Seznanitev s tekočimi zadevami.
2. Razno.

1. Seznanitev z tekočimi zadevami;

Dobil smo ponudbo za postavitve antene za GNSS+RTK s strani podjetja S-Tce d.o.o. Ponudbo za postavitve antene nismo izglasovali.

Cesta [REDAKTIRANO] ovinek – čakamo ponudbe in izvedbo del.

Izvedba sečnje cimpres pri Ks in spomeniku ter posaditev Lovorikovcev in Kostanjev pod igriščem na Marnem.

Postavitve oglasnik Kozolcev po Krajevni skupnosti Marno potekajo (priprava soglasji in iščemo izvajalca za postavitve).

Otroška igrala so v fazi povpraševanj s strani Občine. Postavitve bo izvedena v 2024.

Zbirajo se soglasja lastnikov za ureditev in obnovo ceste. Brdce [REDAKTIRANO] in Brdce [REDAKTIRANO], itd.

Še vedno je zelo pereča tema zalivanje objektov v spodnjih Brdcih- od ovinka do spodnjih Brdc. Odgovora s strani Občine še vedno. Dopis je bil poslan že leta 2016.

Obnova hodnika in WC v domu Krajanov še vedno potekajo. V prihajajočih dneh se bo izvedla sanacija zunanjih okenskih špalet postavil se bo nosilec za zastave, čiščenje prostorov KS, itd...

Klicala je lastnica (Brdce) glede vzdrževanja stare ceste v Unično. Pri odseku ceste kjer je sadovnjak je prišlo do plazenja ceste v dolžini 20 m. Lastnik ceste je občina katera je dolžna cesto vzdrževati.

Sanacija in odprava napak na obnovljeni LC Marno – Brdce še vedno ni bila izvedena. Po dopisih z nadzornikom in izvajalcem AGM Nemec so jo obljubili do 31.1.2024. Če v kratkem ne bodo napake odpravljene. Se bo zadevo predalo pristojnim službam.

Še vedno čakamo, odgovor s strani oddelka za okolje in prostor in infrastrukturo –JGS za realizacijo planiranih del v KS Marno za leto 2024. Plan del poslan že v Novembru 2023.

Na občino Hrastnik je bila ponovno poslan poziv za ukrepanje. Za zaprtje Rudniškega jaška, ki je ne saniran, nezavarovan in predstavlja nevarnost za okoliške ljudi.

Odlagališče Unično- izpostavljena problematika, da se nekaterim krajanom zavrača odlaganje odpadkov. Saj imajo vsi krajanji brezplačno deponiranje odpadkov. Izjema je gradbeni material.

Že dlje časa prihajajo klici in pritožbe krajanov Marnega, Brdc in kolških prebivalcev o ponovnem poslabšanju Ceroza na okolje. Povečan smrad in onesnaženja potoka Breznica z izcednimi deponijskimi vodami.

Zbor Krajanov bomo izvedli v Aprilu oziroma Maju oziroma po končanih deli v domu KS.

V mesecu Marcu se je izvedel video pregled Fekalno- Meteorne cevi v Spodnjih Brdcah za stanovanjska objekta in . Posnetek je pokazal, da so cevi na določenih delih razklenjene (dolvodno) gorvodno pa je del cevi zasut oziroma prekinjen.

Čakamo zatravite in odpravo napak na protipožarnem bazenu na Marnem.

2. Razno;

V mesecu Februarju (22.02.2024) je v KS Marno potekal sestanek na temo poslabšanja okoljskega stanja zaradi vplivov delovanja CEROZA. Sestanka so se udeležili predstavniki Občine Laško, KS Sedraž in KS Marno ter direktor Ceroza.

V Januarju je bil sestanek na temo obnove in sanacije ceste v Spodnjih Brdcah, . A žal zaradi nesoglasja lastnikov ni prišlo do končnega dogovora.

V mesecu Februarju je prišlo do sečnje suhega drevesa pri avtobusnem postajališču v spodnjih Brdcah. Čaka se prestavitev in ureditev Ekoloških otokov pri avtobusnem postajališču v spodnjih Brcah in pri domu KS Marno.

Zaradi dotrajane in poškodovane avtobusne postaje v Spodnjih Brdcah. Pričakujemo začasno sanacijo oziroma zamenjavo s strani Občine oziroma Komunale Hrastnik.

S strani Komunale Hrastnik smo dobili ponudbo za vgradnjo rešetk na igrišče pred KS Marno.

Čakamo čiščenje kanala pri AP v spodnjih Brdcah in čiščenje zamašenih cevi pri AP.

Vsi predlagani sklepi so bili sprejeti soglasno.

Svet krajevne skupnosti Marno